
  
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
Δ/ΝΣΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  

      Ιωάννινα 13/1/06 
 
 
   
 
 
 
 
                                       ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΤΟΥ 

5ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 
ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΑΣ 

Η Εκτελεστική Γραμματεία της ΕΑΤΕ του ΥΠ.Ε.Π.Θ. ανέθεσε στο Πανεπιστήμιο 
Ιωαννίνων με απόφασή της στις 11-12.10.2005 στη Θεσσαλονίκη τη διοργάνωση και 
διεξαγωγή του Πανελληνίου Φοιτητικού Πρωταθλήματος Χιονοδρομίας στην 
Βασιλίστα στις 28/2 & 01/03 2006. 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
           : ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΤΟΠΟΣ:       ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΒΑΣΙΛΙΣΤΑΣ. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:  
Δευτέρα 27/2/2006 ώρα 20:00: Άφιξη αποστολών, 20:30 ΤΕΧΝΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ. 
Τρίτη 28/2/2006 ώρα 10:00: Έναρξη αγώνων Γιγαντιαίας Τεχνικής Κατάβασης & 
Snowboard. 
Τετάρτη 01/3/2006 ώρα 10:00: Έναρξη αγώνων Τεχνικής Κατάβασης & Σκι 
Δρόμων Αντοχής. 13:30: Απονομές. 
ΑΓΩΝΙΣΜΑΤΑ: 
1. Τεχνική κατάβαση Φοιτητριών και Φοιτητών 
2. Γιγαντιαία τεχνική κατάβαση Φοιτητριών και Φοιτητών 
3. Σκι Δρόμων Αντοχής Φοιτητριών και Φοιτητών 
4. Χιονοσανίδας (Χιονοσανίδα) Φοιτητών. 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:  
Κάθε ίδρυμα μπορεί να λάβει μέρος με 3 Αθλητές και 3 αθλήτριες σε όλα τα 
αθλήματα. Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν φοιτήτριες – αθλήτριες από κάποιο 
Ίδρυμα τότε μπορούν να συμμετέχουν με φοιτητές. Σε περίπτωση που κάποιο ίδρυμα 
δεν συμμετέχει με 6 φοιτητές (-τριες) αλλά λιγότερους, τότε από τα Ιδρύματα που 
έχουν στην διάθεσή τους φοιτητές (-τριες) πέρα των έξι (6) αυτοί θα δηλωθούν ως 
αναπληρωματικοί η συμμετοχή των οποίων θα γίνει μόνο και εφόσον υπάρχουν κενές 
και με βάση την ποσόστωση ανάλογα με το μέγεθος των Ιδρυμάτων (βλέπε 
ποσόστωση Πανεπιστημιάδας 2004), ως την συμπλήρωση των 85 φοιτητριών (-των), 
που καλύπτει η ΕΑΤΕ. Για την ομαδική βαθμολογία θα βαθμολογούνται μόνο οι 
τρεις πρώτοι σε θέσεις ανά άθλημα κάθε ιδρύματος. 

Προς:  
1. Όλα τα Α.Ε.Ι. και Τ.Ε.Ι 
(Υπόψη Ε.Ε.ΔΙ.Π. - Καθηγητών Φυσικής 
Αγωγής) 
2. Ε.Α.Τ.Ε. 
3. Ελληνική Ομοσπονδία Χιονοδρομίας 

Πληροφορίες: Δρ. Α. Τοσουνίδης  
Ε.Ε.ΔΙ.Π. - Φυσικής Αγωγής 
Παν/μιου Ιωαννίνων 
Τηλ.: 26510-96446, fax: 26510-96598 
Κιν.  6977597106 
Email: atosoun@cc.uoi.gr 
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Οι συνοδοί παρακαλούνται να έχουν μαζί τους τις τελικές καταστάσεις συμμετοχής 
σε πέντε (5) αντίτυπα από τα οποία το ένα (1) θα καταθέσουν στην Reception του 
ξενοδοχείου, ένα (1) στην γραμματεία των αγώνων και τρία (3) στον οργανωτή. 
Στους αγώνες θα εφαρμοστούν οι κανονισμοί της Ε.Α.Τ.Ε. ως προς το όριο ηλικίας 
(ανώτατο όριο ηλικίας 28 χρονών). 
ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:  
Παρακαλούμε να στείλετε τις συμμετοχές των ομάδων σας με πλήρη στοιχεία μέχρι 
τις 31/1/2006. Σε περίπτωση που θα δηλωθούν λίγες (-οι) φοιτήτριες (-τές) (κάτω 
από δέκα) στο αγώνισμα του Σκι Δρόμων Αντοχής και της Χιονοσανίδας αυτά δεν 
θα διεξαχθούν. Σε περίπτωση που υπάρχουν αποχές οφείλει το ίδρυμα να τις δηλώσει 
το αργότερο μέχρι της 17/2/2006. Σε διαφορετική περίπτωση χρεώνεται με τις 
δαπάνες τις διαμονής και διατροφής για τον αριθμό των φοιτητών και φοιτητριών που 
ενώ δηλώθηκαν, απέχουν. Οι δηλώσεις συμμετοχής μπορούν να δηλωθούν και στην 
ιστοσελίδα: http://www.nured-fl.auth.gr/survey/public/survey.php?name=EATE-SKI 
Οι Συνοδοί - φοιτητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους:  
Δήλωση συμμετοχής του Ιδρύματος (με σφραγίδα του Ιδρύματός τους), Βεβαίωση 
σπουδών, Ιατρική βεβαίωση, Αστυνομική ταυτότητα, Φοιτητική ταυτότητα – Πάσο, 
τον ειδικό εξοπλισμό (κυρίως κράνη) και υπεύθυνη δήλωση, ότι ο φοιτητής (-τρια) 
είναι υγιής και ότι σε περίπτωση ατυχήματος οι διοργανωτές δεν φέρουν καμία 
ευθύνη. 
Δαπάνες συμμετοχής 
Η Ε.Α.Τ.Ε. του ΥΠ.Π.Ε.Θ. θα καλύψει τα έξοδα διαμονής και διατροφής των 6 
φοιτητών (-τριών) - αθλητών για 2 ημέρες (συγκεκριμένα την Δευτέρα 28.02.06 
δείπνο, Τρίτη 29.02.06 πρωινό, μεσημεριανό και δείπνο και Τετάρτη 01.03.06 πρωινό 
και μεσημεριανό). Τα έξοδα διαμονής και διατροφής των συνοδών καθηγητών 
Φυσικής Αγωγής και οδηγών λεωφορείων θα καλυφθούν από το Ίδρυμά τους 
(παρακαλώ έγκαιρα ενημερώστε τα σχετικά ξενοδοχεία - σαλέ). 
Τεχνική Σύσκεψη 
Η Τεχνική Σύσκεψη θα γίνει την Δευτέρα 28.02.2006 ώρα 20:30 σε σαλέ του 
ξενοδοχείου. Στις 29.02.2005 και ώρα 19:00-21:00 θα διεξαχθεί σεμινάριο από τον 
καθηγητή Φυσικής Αγωγής Δρ. Τοσουνίδη και άλλους ειδικούς. Το πρόγραμμα των 
αγώνων, το όνομα και τα τηλέφωνα των ξενοδοχείων καθώς και λοιπές χρήσιμες 
πληροφορίες θα σας σταλούν με το επόμενο E-mail και φαξ. 
 
        Ο Πρύτανης       Ο Πρόεδρος της       Ο Πρόεδρος 
 του Παν/μιου Ιωαννίνων    Διοικούσας Επιτροπής   του ΤΕΙ Ηπείρου 
    του Παν/μίου Δυτ. Μακεδονίας 
 
 
    Καθ. Γ. Δήμου                    Καθ. Χρ. Μασσαλάς      Αναπ. Καθ. Γρ. Γκίκας 
 
    Οργανωτικός Υπεύθυνος του Πρωταθλήματος  
    Χιονοδρομίας της ΕΑΤΕ του ΥΠ.Ε.Π.Θ. 
 
 
     Δρ. Αντώνης Τοσουνίδης  
    ΕΕΔΙΠ – Φυσικής Αγωγής 
    Παν/μίου Ιωαννίνων 
    Μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής 
    της Ε.Α.Τ.Ε. του ΥΠ.Ε.Π.Θ.  
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